

今天给各位分享5月26号股市行情的知识，其中也会对5月26日股市行情进行解释，如果能碰巧解决你现在面临的问题，别忘了关注本站，现在开始吧！

本文目录

1. [中国股市一共来了几次牛市分别是哪一年](#)
2. [今年在股市里亏了多少钱，敢不敢报一下数？](#)
3. [4月26日玉米深加工企业收购价涨幅放缓，5月玉米价格行情怎么样？](#)
4. [今天股市三大股指收跌，明天12月8日星期二，股市会怎么走？](#)

中国股市一共来了几次牛市分别是哪一年

严格意义来说，目前还没有出现真正的牛市。

01，什么是牛市

一般来说整个股市都在上涨，各大指数同时都在上涨，而且幅度不小，大家就把这个称之为牛市。

但是在严格意义上来说，这可能不算牛市的定义，正常的牛市应该加上时间上的要求。

如果一只股票平时都在三五块钱的范围内波动，在某一两年里面，他涨得特别高，涨到了六七块钱，甚至涨到了十几块钱，不过过完那两年，又迅速的跌回到5块钱，有人会把这只股票叫做牛股吗？

显然不会，如果这支股票隔那么几年，就有一次偶尔窜上去的，我们可能把这个股票叫做妖股。

结合这种说法，我们没有牛市，但是有妖市。

02，几个所谓的牛市

在2005年的年中，股市曾经跌穿过1000点，大家都非常失望的时候，想不到这个变成了阶段的最低点，随后因为股改，股市慢慢上涨，并且在上涨的过程当中不断的被人质疑，认为随时有可能回调，但却想不到，后来出现了6124点，是至今都无法超越的高点。

所以这是一个大家都认可的牛市。

另一次是2014年开始启动的，直到2015年的6月份上证指数再次上到了5000点，这一次因为很多人融资杠杆，所以股市上涨的速度更快，更加疯狂，与上一次不同，这一次的牛市很多人都预测还会继续涨到1万点，总之大家都认为上一次的6124点一定能够超越，然后出现了从来没见过的连续千股跌停，股市又慢慢回到3000点以下。

这是另一次大家都认可的牛市。

03，能赚钱的才是牛市

其实上涨的阶段时不时的出现，有些几个月，有些接近一年，那些算不算牛市呢？

涨的时间短，我们不算牛市，像2007和2015，其实时间也不长，也就是一两年的时间，按理说这些也不是牛市，否则就只是五十步笑一百步。

但是股民太难了，如果这不算牛市，那不算牛市，炒股就没什么期望了，所以很多人还是愿意把其中的一些市场上涨阶段称之为牛市。

不过我觉得牛市熊市意义不大，关键是能赚钱、如果熊市也能赚钱，那就永远熊市，大家可能也没所谓。

“财说得明白”，这里用简单的语言，把理财的东西说得清楚明白。已经发表的文章，包括房产，基金，银行理财，黄金等，有些热文已经收录在菜单里，请你关注，在后台查看菜单。

今年在股市里亏了多少钱，敢不敢报一下数？

今年的股市不是股灾，胜似股灾。我从2007年开始炒股，以前有赚有亏，赚多亏少，时不时中个签，能弥补一下亏损，今年3个账户分别被套2.4w，6.5w，29w，套得不敢看账户，不愿开电脑看盘，套得太深了，有生之年解套可能无望。唉，但愿管理层手下留情，改变重融轻投观念，来一波行情，让投资者共享资本市场发展的红利。

4月26日玉米深加工企业收购价涨幅放缓，5月玉米价格行情怎么样？

大家好，我是三农领域创作者牧豆人，很高兴为大家解答这个问题。4月26日玉米深加工企业收购价涨幅放缓，我认为5月份玉米价格行情是向好的方向发展。下面我来说说我的看法。

众所周知，即使是在现在接近4月底的这段时间里，国内玉米价格行情一直还是比较好的，但是没有价格上涨趋势没有那么猛。而由于国家收购了种植户手中的大部分玉米，这样使市场上玉米流通量变得很少。现在种植户手中的玉米量已经变得很少了，但是玉米深加工企业需要玉米，因此玉米深加工企业收购价不得不提高。

据可靠消息，国家临储玉米拍卖时间很大概率是在6月初进行拍卖。那么在5月份，市场上玉米流通量不会有多少。而美国向中国进口玉米大概在5月份到港，虽然能够缓解玉米库存压力，但是由于玉米需求量比市场供应量还大，进口玉米量弥补不了市场需求量的缺口，因此在后来，玉米库存会越来越不够用。而玉米深加工企业没有储存玉米的习惯，现在很多地方是处于雨季，对玉米运输造成影响。因此玉米深加工企业不得不提高价格去收购玉米。

所以我认为玉米价格行情在5月份还是会维持上涨的势头，但是势头不会太猛。以上就是我的回答，你们觉得怎么样呢？快来下面评论点赞转发一下，谢谢大家。我是三农领域创作者牧豆人，很高兴为大家解答这个问题。

今天股市三大股指收跌，明天12月8日星期二，股市会怎么走？

今天A股三大指数今日集体收跌，其中沪指收盘下跌0.81%，深成指下跌0.38%，创业板指下跌0.16%，两市成交7690亿元，北向资金今日净卖出11.6亿元。行业板块多数收跌，银行、保险、券商等金融股领跌，农业股逆市走强。今天A股的表现再次让大家失望了。没能取得开门红，从盘面上看，各板块普遍表现较弱，大多以绿盘收跌，也有个别板块相对较为强势，比如农业板块、酿酒板块、片芯概念等表现强势。

农业板块的走强的原因，主要是国外进口的水产品相续查出病毒，也因此直接导致了国内水产养殖企业受益。相关的龙头个股已经是出现持续的涨停，酿酒板块的走势也比较强劲，白酒龙头贵州茅台股价再创了历史新高，周一A股的小幅调整，给目前的大盘带来了一定的负面影响。沪指持续的缩量震荡下行及一些权重板块的走弱，使得市场的做多能量难以形成合力。也许接下来的大盘也会有一定的变数。

从成交量上看，目前两市的成交量只有7689.9亿元，距万亿的较理想成交量距离还相差比较远。所以成交量的不足，就难以推动市场快速上涨。也许这只是上升途中的一个小幅调整，后期有一个补量的过程，趋势并没有改变，因此后市我们还是可以继续积极看多的。从最近A股的运行格局来看，每一次拉出中阳线，接着总会用几天的时间来进行一个调整，所以我认为明天随着大金融板块走弱。明天大盘很可能还将面临一定的调整压力，大盘会继续回探下方支撑。

从技术面上看，今天三大股指出现了一定程度的调整。现在沪指的跌破了五日线，

并且击穿了上周五下影线的低点。所以周二指数还有一定的下探空间，也可能会考验10日线的支撑。深成指和创业板指虽然也出现了下跌，但是收盘后依然站在五日线的上方。并出现了放量的现象。这说明在调整中遇到了较大的抛压，所以短期也会有一定的调整要求。

从整体看，现在指数的震荡调整还算正常范围内，所以涨跌的关键在于成交量，如果量能爆发，指数随时可以向上运行，相反如果量能一直这样萎靡，那指数有可能会持续震荡，不排除向下继续探底的可能，所以我认为明天大盘会震荡下探，但不会有太大的杀伤力。最后祝大家投资顺利！

最后友情提示《股市有风险，投资需学习》

好了，文章到此结束，希望可以帮助到大家。